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гр. София,  08.03.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 08.03.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 12371 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09:25 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ  [фирма], редовно призован, се представлява от адв. М., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПАТЕНТНО ВЕДОМСТВО, редовно призован, се 

представлява от юрисконсулт Т., с пълномощно по делото. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. 

Адв. М.: Поддържам жалбата. Моля да се приемат и приобщят към делото извадки от 

системата за търсене на търговски марки, от което е видно, че марки със съдържание в 

тях на думата „кардио“ са регистрирани надлежно. Представям списък с на 

регистрирани медикаменти. Моля да бъде допусната съдебна маркова експертиза 

(СМЕ) със задачи, които съм формулирала в писмена молба, която представям на съда 

с копие за ответната страна и считам за относими към правния спор. 

Юрисконсулт Т.:  Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната 

преписка. Нямам доказателствени искания.  

По доказателственото искане на жалбоподателя за допускане и назначаване на СМЕ 

не смятам, че случаят налага по-специални знания и бих могла да изложа подробни 

съображения в писмен вид. 



 

По доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Приема и прилага представените с жалбата писмени доказателства, както и 

представения в днешното съдебно заседание списък с наименование на медикаменти. 

Прилага административната преписка в цялост. 

СЪДЪТ намира за основателно искането за допускане и изслушване на СМЕ, с оглед 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

НАЗНАЧАВА СМЕ по задачите, представени от представителя на жалбоподателя в 

писмената молба, депозирана в днешното съдебно заседание. 

УКАЗВА на експерта да вземе отношение и по представените в днешното съдебно 

заседание писмени доказателства независимо, че същите не са в превод, като вземе 

становище в заключението по наименованието на медикаментите, за които е 

представен списък в днешното съдебно заседание. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 800 (осемстотин) лева, вносим в 7-дневен срок от 

днес от жалбоподателя. 

Назначава за вещо лице П. Й. И., който да бъде уведомен след представяне на 

доказателства за внесен депозит. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника, в 10-дневен срок от днес, с писмена молба да 

направи уточнения и му предоставя възможност за разширяване на задача на 

експертизата във връзка с поддържаната от него теза и ако намери за необходимо, че в 

тази връзка следва да се изслуша експертиза. 

 

За събиране на доказателства и изслушване на експертиза съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 19.04.2022 г. от 09:00 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

Да се уведоми вещото лице П. Й. И., след представяне на доказателства за внесен 

депозит. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:35 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


